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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 4 

 Funkční instabilita krční páteře, na rozdíl od instability páteře bederní, je téma v české literatuře nezpracované a i 
v zahraniční literatuře je jeho výskyt ojedinělý. Autor se pokusil toto, poměrně velmi obtížné, téma přehledně  
zpracovat.  Z hlediska rehabilitace/fyzioterapie jde o aktuální téma, jelikož se týká problému se kterým se 
fyzioterapeut setkává ve své každodenní praxi. 

 

2 
2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 

i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.…  

 Autor čerpal celkem z 21 zdrojů, z toho je 11 zahraničních včetně jednoho internetového. Je třeba ocenit 
autorovu práci zej. se zahraniční literaturou, i když je patrné, že díky malé zkušenosti a nedostatečné znalosti 
anglického jazyka, mu činilo jisté potíže zařadit získané poznatky do textu. Během konzultací bylo zřejmé, že se 
vhled autora do zvolené problematiky prohloubil, i když v tomto ohledu jistě zůstaly určité rezervy.  
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3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 

problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce…  

 Cíle jsou v úvodu práce jasně formulovány v podobě otázek, na které se autor snažil v průběhu práce odpovědět.  
Práce je řazena do kapitol a podkapitol, přičemž zařazení zej. subkapitol v některých případech postrádá logické 
opodstatnění. Po úvodních, precizně zpracovaných, kapitolách týkajících se anatomie a kineziologie krční páteře 
se autor věnuje podrobně etiopatogenezi instability. V této "nejnáročnější" kapitole se autor někdy zbytečně 
opakuje, používá nepřesné formulace, text je místy poněkud chaotický a zbytečně obsažný. Lépe je zpracována 
kapitola zabývající se vyšetřením instability, kde autor uvádí i některé méně známé testy. V poslední části práce 
a v příloze (7 stran textu) autor uvádí konkrétní praktické závěry v podobě terapeutických postupů (cviků). Tato 
kapitola (kromě výše zmíněných úvodních kapitol) je zpracována nejlépe. V druhé polovině textu (včetně 
závěru) se vyskytuje několik věcných chyb, které však ukazují spíše na nepozornost autora než na nedostatek 
jeho znalostí. 
 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 1 

 Práce má charakter literární rešerše a svým rozsahem (43 stran textu) splňuje požadavky kladené na bakalářskou 
práci. Jazyková a stylistická úroveň je spíše podprůměrná (odstavce, nadpisy kapitol, překlepy, gramatika, 
skladba věty, formulace) zej. v poslední třetině práce, což naznačuje, že se autor ocitl v časové tísni. Publikační 
norma byla, s jistými výhradami, dodržena.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

 Vzhledem k obtížnosti zvoleného tématu doporučuji, i přes výše uvedené 
nedostatky práce, hodnocení "velmi dobře" 

 

 
Otázky k 
obhajobě:  

 

 
   

 
    

 
    

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  

 
   

    
    
 

Návrh klasifikace práce: velmi dobře  

    

 Datum:  23.5. 2010  

    
 Podpis:   

    
    
  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 
BODY KLASIFIKACE  
13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 
9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 
6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 
5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


